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Кучево, 23.05.2016. године                                                         Дел. Бр. 163
25. ФЕСТИВАЛ ТЕЛЕВИЗИЈСКОГ ЕТНОЛОШКОГ ФИЛМА

Ф Е С Т Е Ф  2 0 1 6.
Поштовани, 

Позивамо Вас да са својим филмовима учествујете на 25. Фестивалу телевизијског етнолошког филма, ФЕСТЕФ 2015, који ће се одржати 02, 03 и 04. августа 2016. године, у Кучеву (Србија). 

Уколико желите да учествујете, молимо Вас да попуњену пријаву и филм преснимљен на DVD-у доставите на нашу адресу, најкасније до 5. јула 2016. године.

Филм који се пријављује у конкуренцији за награде треба да буде произведен у години одржавања Фестивала или у предходној години. Уколико филм шаљете из иностранства молимо Вас да га пошаљете као обичну пошиљку (због царинских формалности).

Сви филмови који уђу у званичне програме конкуришу за награде. О филмовима који су ушли у званичну конкуренцију бићете обавештени након 20. јула 2016. године. 

Гран при ФЕСТЕФ-а „Златан пастир“ додељује се најбољем домаћем етнолошком филму. „Сребрни пастири“ додељују се најбољим остварењима у категоријама: етнолошки запис, режија, камера, сценарио...
Посебне награда предвиђена је за најбољи страни филм.
Фестивал је у обавези да током трајања манифестације обезбеди смештај (ноћење са доручком) једном представнику сваког филма који je ушао у званичну конкуренцију.


Наша адреса је: Центар за културу „Вељко Дугошевић“, Трг Вељка Дугошевића 30, 12240 Кучево.
Телефон: 012/852-466; тел./факс: 012/852-684 

E-mail: homoljskimotivikucevo@gmail.com

До скорог виђења, срдачно Вас поздрављамо.
У Кучеву,                                                             За Организатора Фестивала
23.05.2016. год.                                                                               Директор                                                                                 Јасмина Благојевић
