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Kučevo, 21.01.2020. godine                                                            Del.br. 53
29. FESTIVAL TELEVIZIJSKOG ETNOLOŠKOG FILMA
F E S T E F  2 0 2 0.
Poštovani, 

Pozivamo Vas da sa svojim filmovima učestvujete na 29. Festivalu televizijskog etnološkog filma, FESTEF 2020, koji će se održati od 20. do 24.7.2020. godine (5 dana), u Kučevu (Srbija).
Javni poziv, Pravilnik i formular prijave u elektronskoj formi mogu se preuzeti sa sajta Festivala (www.homoljskimotivikucevo.org), u periodu od otvaranja do zatvaranja poziva.

Ukoliko želite da učestvujete, filmove možete prijaviti na dva načina, popunom i slanjem obrasca putem elektronske pošte (word format), uz dostavu linka za pregled filma, ili slanjem odštampane prijave i filma na DVD-nosaču u formatu mp4, mp2, mpg, mov, ili avi, na našu adresu. Takodje, prijavu možete obaviti i putem elektronske prijave na veb sajtu clikforfestivals.com. 

Rok za prijave je 15.05.2020. godine.

Film koji se prijavljuje u konkurenciji za nagrade treba da bude proizveden u periodu do tri godine pred Festival (2018, 2019 ili 2020. godine). Ukoliko film šaljete iz inostranstva, molimo Vas da ga pošaljete kao običnu pošiljku (zbog carinskih formalnosti). 
O rezultatima selekcije bićete obavešteni nakon 15.6.2020. godine. 

Festival ima ukupno 9 nagrada: 7 u domaćoj i 2 u međunarodnoj selekciji.
Grand prix FESTEF-a „Zlatni pastir" dodeljuje se najboljem filmu festivala. „Srebrni pastir" dodeljuje se najboljim ostvarenjima u kategorijama: etnološki zapis, režija, scenario, kamera, montaža i amaterski film.
Za filmove strane proizvodnje dodeljuje se „Zlatni pastir“ i povelja „Cedric Dallier“, za Najbolji etnološki film strane proizvodnje i „Srebni pastir“ za izuzetan rad u nekoj delatnosti unutar proizvodnje etnološkog filma.

Organizator Festivala obezbeđuje dva dana smeštaj (noćenje sa doručkom) po jednom predstavniku svakog filma koji je ušao u zvaničnu konkurenciju. Autori sami prijavljuju dane kada će boraviti u Kučevu.
Naša adresa je: Centar za kulturu „Veljko Dugošević“, Trg Veljka Dugoševića 30, 12240 Kučevo, Srbija 

Telefon: +38112/852-466, tel/fax: +38112/852-684.

E-mail: festefkucevo@gmail.com
Do skorog vidjenja, srdačno Vas pozdravljamo.
U Kučevu,                                                                                    Za Organizatora Festivala
21.01.2020. god.                                                                                                  Direktor                                                                                                                                               Jasmina Blagojević
